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follow-up to the
EUROTRAC-GLOREAM /EURASAP workshops

Emissions and transport
Fires and windblown dust

 Forecasting
« Model applications
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Trend of PM,,-Belastung nach Stationstypen

PM,,annual means 1987 - 2005

(basis: 1 h mean + daily mean, all German monitoring networks
1987 - 1997 from TSP with factor 0,83)
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Trend of Ozone Conzentrations
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Fiir Mensch und Umwelt

RCG: PMIC Annual Mean M2000 CLE2020 ug/m3

Strong reduction of daily mea
exceedances in agglomerati
but exceedances have still to
expected

NO,:

Exceedances of annual
means are probable




Emissions and (potential) Sources
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Concept for air quality management based on modeis

Effect based
l Action needed? air quality assessment
Emissions
Projections BAEBEEEIISTIL Air quality expected
i Qoo (e based models
O CCIldri10s

Options for
Emissions reduction



, Particle Reduction Strategies”




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 1 Uhr WMEL . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 2 Uhr WMEL . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 i [1> o- 10ngmwe
Fiir Mensch und Umwelt 3 UhrWEL . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 4 Lhr MESL . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 i [1> o- 10ngmwe
Fiir Mensch und Umwelt A Lhr WMEL . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt B Lhr MES . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 7 LUhrWMES . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt a8 Uhr WMES . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 24.03.2007 i [1> o- 10ngmwe
Fiir Mensch und Umwelt 9 Lhr WMESL . > 10 - 20 npygsm?
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fi Wenseh s et 10 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgme
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fi Wenseh s et 11 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgme
[] = 20 - 30 pgrme
B = =0- a0 pgwe
B o= a0 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pgme
[] = s0 - 70 pgrme
[] = 70 - =0 pgme
O] = =0 - 90 pgme
B = 90 - 100 pgrme
B = 100 o/l
[ ] Keine Daten verfigbar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

ey Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 i [1> o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 12 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgrwe
[] = =20 - 30 pgwe
B = =0 - 40 pgewe
B - 40 - s0upgwe
[] = s0- 60 pg/we
[] = s0 - 70 pgrwe
[] = 70 - s0ugwe
] = =0 - 90 pgswe
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 i [1> o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 13 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgrwe
[] = =20 - 30 pgwe
B = =0 - 40 pgewe
B - 40 - s0upgwe
[] = s0- 60 pg/we
[] = s0 - 70 pgrwe
[] = 70 - s0ugwe
] = =0 - 90 pgswe
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 i [1> o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 14 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgrwe
[] = =20 - 30 pgwe
B = =0 - 40 pgewe
B - 40 - s0upgwe
[] = s0- 60 pg/we
[] = s0 - 70 pgrwe
[] = 70 - s0ugwe
] = =0 - 90 pgswe
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 14 Lhr MES . > 10 - 20 pysm?
[] = 20 - 30 pgrme
Bl = 30 - a0 pgrme
B o= 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0 - 70 pg/me
[] = 70 - 20 pg/me
O] = 80 - 90 pgrme
Bl = 90 - 100 pgrme
B = 100 g/l
[ ] Keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urnweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der LAnder
und des Bundes

() Urmwelthundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevilkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 i [1> o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 16 Uhr MEZ [] = 10- 20 ugmwe
[] = zo0- 30 pgswe
B = 30 - a0 pgswe
B - 40 - s0pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pgsme
[] = 70- 80 ugmwe
] = s0- 90 pgswe
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Umwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die kare zur Belastungssituation dient der orientierenden Information der Bevdlkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 17 Uhr MES . > 10 - 20 pysm?
[] = 20 - 30 pgrme
Bl = 30 - a0 pgrme
B o= 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0 - 70 pg/me
[] = 70 - 20 pg/me
O] = 80 - 90 pgrme
Bl = 90 - 100 pgrme
B = 100 g/l
[ ] Keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urnweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der LAnder
und des Bundes

() Urmwelthundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevilkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.02.2007 [] = o- 10npgmwe
Fir Wensch und Ut 18 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgrwe
[] = =20 - 30 pgwe
B = =0 - 40 pgewe
B - 40 - s0upgwe
[] = s0- 60 pg/we
[] = s0 - 70 pgrwe
[] = 70 - s0ugwe
] = =0 - 90 pgswe
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 i [1> o- 10npgmwe
Fiir Mensch und Umwelt 18 Uhr MES . > 10 - 20 pysm?
[] = 20 - 30 pgrme
Bl = 30 - a0 pgrme
B o= 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0 - 70 pg/me
[] = 70 - 20 pg/me
O] = 80 - 90 pgrme
Bl = 90 - 100 pgrme
B = 100 g/l
[ ] Keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urnweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der LAnder
und des Bundes

() Urmwelthundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevilkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssio.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 i [1> o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 20 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgrwe
[] = =20 - 30 pgwe
B = =0 - 40 pgewe
B - 40 - s0upgwe
[] = s0- 60 pg/we
[] = s0 - 70 pgrwe
[] = 70 - s0ugwe
] = =0 - 90 pgswe
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.02.2007 [] = o- 10npgmwe
Fir Wensch und Ut 21 Uhr MEZ [] = 10 - 20 pgrwe
[] = =20 - 30 pgwe
B = =0 - 40 pgewe
B - 40 - s0upgwe
[] = s0- 60 pg/we
[] = s0 - 70 pgrwe
[] = 70 - s0ugwe
] = =0 - 90 pgswe
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 e
[ ] Keine Daten verfighar

Erstellt vorm Urmweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes

) Urmweltbundesamt

und Bundes

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 22 Uhr MEZ [] = 10- 20 pgme
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 23 Uhr MEZ [] = 10- 20 pgme
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 24.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fir Wensch und Ut 24 Uhr MEZ [] = 10- 20 pgme
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 01:00 Lhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partiklekonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 0z2:00 Ukr . > 10 - 20 pg/m?
[] = 20 - 30 pgsmwe
B = =0 - a0 pgswe
B = 40 - 50 pgwe
[] = so- 60 ngme
[] = s0 - 70 ngsme
[] = 70 - 80 pgme
] = =0 - 90 pgsme
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 g/’
[ ] Keine Daten verfughar

Erstellt vom Umweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die kKare zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevélkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssia.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 0300 Ukr . > 10 - 20 pg/m?
[] = 20 - 30 pgsmwe
B = =0 - a0 pgswe
B = 40 - 50 pgwe
[] = so- 60 ngme
[] = s0 - 70 ngsme
[] = 70 - 80 pgme
] = =0 - 90 pgsme
B = 90 - 100 pgswe
B = 100 g/’
[ ] Keine Daten verfughar

Erstellt vom Umweltbundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die kKare zur Belastungssituation dient der arientierenden Information der Bevélkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zuldssia.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 04:00 Lhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 0&:00 Likhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 0600 Lihr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration
Bundes :

Amt @ 25.03.2007 i [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 0700 Lhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt og:00 Lhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 08:00 Lk . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 10:00 Lhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Eg,‘r}:d%; 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 11:00 Lhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt Stundenmittelwerte der Partikelkonzentration

Etr:"r}:d%?s) 25.03.2007 [] = o- 10 pgme
Fiir Mensch und Umwelt 12:00 Uhr . > 10 - 20 pgfm?
[] = zo0 - 30 pgrwe
B = 30 - a0 pgrwe
B - 40 - 50 pgwe
[] = s0- 60 pg/me
[] = s0- 70 pg/me
[] = 70- 80 pgme
] = s0 - 90 pgrme
B = @0 - 100 pgswe
B = 100 ng/m?
[ ] keine Daten verfughar

Erstellt vorm Urmwelthundesamt mit
Daten der Messnetze der Lander
und des Bundes.

) Urmweltbundesamt

und Bundeslander

Die Karte zur Belastungssituation dient der arientierenden Infarmation der Bevalkerung.
Auf Grund derweitrdumigen Betrachtung ist eine kleinrdumige Interpretation nicht zulassig.




Umwelt
Bundes

Amt @ Spectecular PM,,-Event on 24 March 2007
iIn Connection with Long Range Transport
== Cause
Cause: Fires in the Ukraine
Sandstorms over s and Kaukasian region
Sahara

. %

UBA - 114.2



